
2016.4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。15.10 実施。 
新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 
皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 
貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 

アンケート総数     15 年 14 年 13 年 12 年 11 年 10 年 09 年 08年 07年 06年 

返信計 51 88 62 49 42 91 66 71 91 59 

3 年保育 47 76 51 43 31 67 48 43 50 30 

２年保育  3 12 7 6 8 21 14 25 36 28 

学年不明  1 0 4 0 3 3 4 3 5 1 

当園をご選択いただいた理由(複数回答％表示) 

 

  15 14 13 12 11  15 14 13 12 11 

教育方針に共感した 62 61 61 67 52 先生の様子を見て 64 47 48 59 40 

知人に勧められた 29 18 13 24 10 給食がある 5 3 5 10 2 

父母兄姉が卒業 29 23 31 31 43 お弁当も選択できる 5 7 3 6 5 

運動能力の向上 70 67 60 59 52 安全への取り組み 15 34 35 29 21 

知育の向上 56 47    食育の取り組み 29 27 21 29 14 

英語力の向上 33 48    在園卒業生の成長見て 21 11 27 27 21 

園舎の安全性 15 30 35 20 14 行事の充実度 5 3 15 19 17 

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 5 5 8 18 12 一日入園/公開保育に参加 49 48 31 51 31 

費用が適当 23 30 39 43 21 延長保育がある 13 10 15 16 2 

費用が明確 21 16 19 33 14 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 3 5 3 16 7 

入園料の負担少 50           

 

 15 14 13 12 11 15 14 13 12 11 

Yes No 

パソコンはお持ちですか？ 77 86 51 41 36 22 9 8 12 4 

ﾈｯﾄに接続できる環境ですか？ 89 84 52 41 35 10 3 19 15 18 
    15 年 ０園：４人/１園:16 人/２園:8 人/３園:1 人/10 園:１人 

14 年 ０園：2 人/1 園:19 人/2 園 14 人/3 園:14 人/4 園:2 人/6 園:1 人/7 園:2 人 
    13 年 ０園：１人/1 園:10 人/2 園:7 人/3 園:10 人/4 園:2 人 
    12 年 ０園：１人/１園:１１人/２園:6 人/３園:1 人/４園:1 人/５園:3 人/8 園:１人 

右欄の数字は、入園学年。 

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  まだ完全にｵﾑﾂが取れているわけではないが、ﾄｲﾚでおしっこ、うんちができるたびに「津久井幼稚園行くんだー」と言

っていた。ﾄｲﾚﾄﾚｰﾆﾝｸﾞを頑張ろうという気持ちが高くなっている。 
3 

2.  たけのこ教室に通っているので、入園が決まってというよりもすでに幼稚園に行く喜びを感じて楽しみにしている。 3 

3.  4 月から幼稚園だよ、と言い聞かせており本人も楽しみにしている。 3 

4.  名前を呼ばれたら大きい声で手をあげて返事する練習を兄としている。 3 

5.  園ﾊﾞｽに乗る事をとても楽しみにしている。 3 

6.  「ﾏﾏにﾊﾞｲﾊﾞｲして幼稚園行く」と言ってみたり、「ﾊﾞｽ乗らない」と言ってみたりと本人なりに頑張ろうとしている。 3 

7.  4 月から制服のお姉さんになれるのが楽しみで嬉しいようだ。 3 

8.  体験入園の時からとても楽しみにしている。 3 

9.  「幼稚園行きたい!行くよ!」と楽しみにしている。着替えや靴など練習中。 3 

10.  一日体験保育や園庭開放で楽しめたおかげで「津久井幼稚園行く!」と言うようになった。 3 

11.  たけのこ教室に通っており、幼稚園に行くことは楽しそう。 3 

12.  まだ小さいので本人は毎日通うことを理解していないが、なかよしさんは大変楽しく通園させてもらっている。 3 

13.  上の子が行く姿を見ているので、自分ももうすぐ行ける、お姉さんになれると楽しみにしている。 3 

14.  毎日「今日は幼稚園に行かないの?」と聞いてくる。幼稚園へ行くのが楽しみな様子。 3 

15.  ﾊﾞｽに乗って幼稚園に行くと楽しみにしている。今から兄の帽子をかぶったり体操服を着てみたり早く行きたい様子。 3 

選択の一番の決め手は 

16.  公開保育で園児さんの様子を見て、この幼稚園に入れたら自分の子供の成長を期待できると思った。 2 

比
較
園
数 



17.  入園料が安いのに安全への取組みがしっかりしている所。 2 

18.  金額。心身の向上の可能性。園舎、園庭の広さ、綺麗さ。先生方の態度。教育方針。園児の様子。 3 

19.  ﾏﾗｿﾝ・ｻｰｷｯﾄ。 3 

20.  毎朝走っているので体力がつく。他と比べて安全性が高い。 3 

21.  先生と子供達の様子を見て。 3 

22.  No おかず day。卵・乳成分のｱﾚﾙｷﾞｰがあるため、園生活でｱﾚﾙｷﾞｰ反忚が出にくい事を重要視した。 3 

23.  上の子が在園中で、子供も主人も私も津久井幼稚園に満足している。 3 

24.  案内のはじめに、これまでの子育てお疲れ様でした、といった父母への労りの言葉があり、嬉しくもあり、何だか安心

もした。子供を託したいと思った。 
3 

25.  毎日行われているｻｰｷｯﾄの様子。 3 

26.  教育方針がしっかりされている。 3 

27.  勉強、運動、日常生活の指導など先生方の教育方法が上手で、子供達が楽しんで取り組み成長できる。 3 

28.  体力作りと教室での授業のﾊﾞﾗﾝｽがとても良い。 3 

29.  上の子の成長ぶりを見て。 3 

30.  園をどこにするか迷っていたときに、一日入園の先生方のさるかに合戦の劇を見て一所懸命さに感動したから。 3 

31. 2 近所のお友達の園での様子を聞いて。 3 

32.  兄がお世話になり、3 年間でとても成長を感じたため（運動面、知育面）。 3 

33.  兄姉の幼稚園での 3 年間の成長を見て。 3 

34.  公開保育と一日入園での子供の様子を見て。 3 

35.  教育方針が素晴らしい。 3 

36.  「どの子も伸びる」の言葉に共感。 3 

37.  姉が在園していて、その成長ぶりや楽しく通う姿に他の園は考えられなかった。 3 

38.  上の子が通っていて日々の成長を感じて。 3 

39.  先生方がとても細かい所まで見て頂けるので安心。 3 

40.  費用と保育内容のﾊﾞﾗﾝｽ。 3 

教育方針について 

41.  英語の単語の復唱や園内を走ったりすると聞いた。そのような機会がないのでいい経験ができて良い。 2 

42.  文武両道的な感じに共感。 3 

43.  今の時代に必要な英語が外人の先生で楽しく学べそう。 3 

44.  お勉強園と言われているのを聞いたことがあるが、園児達が楽しそうに勉強していてとても良い。 3 

45.  ﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄを見て教育方針がよく分かり、「どの子も伸びる」、運動はとても大切だと改めて感じた。 3 

46.  運動、勉強のﾊﾞﾗﾝｽが良い。 3 

47.  英語教育についていけるか心配だが、体を動かすのが好きなのでｻｰｷｯﾄなど運動で楽しんでほしい。 3 

48.  子供の体力向上→集中力・知力等の向上の考えに共感。運動会は日頃の成果の発表の場という考えは目から

ｳﾛｺ。撮影もしやすく半日で解散なのは目的が明解でとても良い。 
3 

49.  「ごめんなさい」「ありがとう」が言える子に、というところにとても興味を持った。 3 

50.  「どの子も伸びる」。子供の可能性は無限大であり、その可能性を広げていくのは環境であると考える。「教育」をし

っかりとしてくれて子供の持っている力を最大限に引き出す手助けをしていただけるよう感じた。 
3 

51.  どちらかと言うと幼稚園では遊べればいいと思っていたが、説明会等で幼児期の学習の大切さを知り、幼児期の脳

の成長などしっかり考えた方針で安心して預けられる。 
3 

52.  兄姉とお世話になったが、子供達が楽しんでｻｰｷｯﾄ、英語、日々の様々な活動に取り組んでいるのでとても満

足。月謝以上の教育をして下さっている。 
3 

53.  子供に寄り添った教育をしながら知育、運動力、英語力等の向上に力を入れている。 3 

54.  今、出来ないことがあるとすぐ泣く、友達とも上手く遊べない状態だが、「どの子も伸びる」「できることから尐しずつ」と

いうﾌﾚｰｽﾞを見て、それぞれの子のﾍﾟｰｽに合わせて伸ばしていってくれると感じた。 
3 

55.  どの先生もとても教育熱心で良い。 3 

56.  園長のおっしゃっている幼児教育の重要性に賛同。 3 

57.  泣いている子には先生も一緒に共感してくれるとおっしゃっていて安心。 3 

58.  「どの子も伸びる」、とても良い。 3 

59.  親だけでは引き出せない力が伸び伸び!することを期待し、信じたい。 3 

60.  どの子も伸びるという考えで、個性を尊重しつつ伸ばしてくれる。 3 

61.  運動能力の向上や先生と子供達のｽｷﾝｼｯﾌﾟをとる事など、体や心も強く教育させて成長できそう。 3 

62.  勉強だけでなく体力等にも力を入れている所。ﾊﾞﾗﾝｽが良い。 3 



63.  子供の持つ能力を最大限引き出す内容に親自身も学べ、共感。 3 

64.  社会性、運動能力、学力、全てにおいてﾊﾞﾗﾝｽよく、無理なく伸ばせるようｶﾘｷｭﾗﾑができている。 3 

65.  ｽｷﾝｼｯﾌﾟを大切にするところが良い。私もｽｷﾝｼｯﾌﾟが一番大切だと思っている。 3 

66.  運動・知育・英語など色々な事をﾊﾞﾗﾝｽ良く学べる。 3 

ソフト面(教職員・各種参観・お弁当(No おかず day/わいわい給食)・その他 

67.  先生方は皆ﾊｷﾊｷして優しそうな印象。各種参観などとても充実していて驚いた。 2 

68.  先生方がきちんと挨拶してくれる。園の方針が素晴らしい（子供に良い影響が与えられる）。 3 

69.  朝は何かと忙しいのでおにぎりだけの日は楽で良い。 3 

70.  給食・お弁当と選択ができるのでとても助かる。 3 

71.  先生方の笑顔、子供に対する接し方を見て安心した。No おかず day は母親として助かる。 3 

72.  体験入園やたけのこに通うようになってからも先生の声かけや接し方を見ていると安心。参観も多いので楽しみ。 3 

73.  No おかず day の日はお弁当作りが楽と聞いた。子供にも親にも優しい。先生方みなさん笑顔で挨拶してくれる。 3 

74.  参観の機会が多くて嬉しい。毎日 HP で写真が up されるので園での様子がわかる。 3 

75.  違うｸﾗｽでも先生方が挨拶してくれるのが嬉しい。 3 

76.  食育への取り組みは他の園よりしっかりされている。 3 

77.  飽食の時代に No おかず day は素晴らしい。 3 

78.  どの先生方も皆、子供の目線で接し、優しいことが素晴らしい。 3 

79.  園に入るとすれ違う先生が皆気持ちの良い挨拶をしてくれるので好感が持てる。No おかず day は親的に有難い。 3 

80.  参観が多く、普段の様子が見れて良い。わいわい給食も月 1 の楽しみ。 3 

81.  No おかず day の取り組みはとても良い。 3 

82.  兄は No おかず day のおかげか、小 1 の今もおにぎりが大好き。 3 

83.  先生たちの対忚がとても親切。 3 

84.  家が近い為小さい頃から散歩でよく通るが、先生方が大きな声で挨拶してくださるのが好印象。 3 

85.  職員は研修や他園視察で教育の質の向上を目指しているように感じる。食育に力を入れている面も素晴らしい。 3 

86.  先生の人数が多く、笑顔で明るく接していただけて安心。No おかず day はお米の大切さなどが身について良い。 3 

87.  各種参観等行事も色々あり、子供の園での様子、成長ぶりを見れて良い。 3 

88.  おにぎりの粗食はとても同感。 3 

89.  先生方は全園児の名前と顔を覚えているかと思うくらい声をかけてもらえる。 3 

90.  先生方は子供がやる気を出せるよう工夫されている。どの子も楽しそうに見えた。 3 

91.  参観が多いので子供の様子が見られて嬉しい。 3 

92.  先生方はいつも全力でとりくんで頂き感謝。 3 

93.  先生方がいつも明るく元気!!参観も数日間あるので都合が合わせやすい。No おかず day は助かる。 3 

ハ-ド面(施設・設備・園舎・バス・その他) 
94.  車がたくさん停められるのに驚き。 2 

95.  他園より全てが充実。 2 

96.  園庭が広く、防犯ｶﾒﾗも多いので安心。 2 

97.  園舎や運動場のﾒﾝﾃﾅﾝｽがしっかりしている。 2 

98.  最寄ﾊﾞｽ停にてﾊﾞｽがﾊﾞｯｸして折り返すのだが、朝は子供を乗せてからﾊﾞｯｸ、帰りはﾊﾞｯｸしてから子供を降車させ

ていて、細かいところまで安全配慮して下さって安心。 
2 

99.  施設が開放的で良い。 3 

100.  園舎や園庭が広く子供達は元気に走り回れそう。安全点検もまめに行っていて安心。 3 

101.  施設も清潔でとてもきれい。園庭も広く、子供がのびのびと体を動かすことができそう。 3 

102.  防犯ｶﾒﾗなどがあり安全対策をしっかりされている。 3 

103.  日頃からﾒﾝﾃﾅﾝｽをよくしているのを見かけるので、設備、園舎、遊具など安心。防犯ｶﾒﾗがあるのも安心。 3 

104.  きめ細かく整備等されているようで好感を持っている。 3 

105.  1 年ごとに早ﾊﾞｽ遅ﾊﾞｽと代わることが良い。 3 

106.  とても清潔感があり掃除がいき届いている。 3 

107.  園は明るく光の入る印象が強くｷﾚｲにされていて、砂の入れ替えや屋根があって広いしとても良い。 3 

108.  園庭がとても広くて驚いた。 3 

109.  とても広い園庭、整理された教室で良い。 3 

110.  防犯ｶﾒﾗなど安全対策がしっかりしている。ちょっとしたﾊﾞｽの接触なども報告してもらえて安心。 3 

111.  防犯対策等しっかり取り組んでいるようで安心して通わせられる。 3 

112.  教育のための考えが行き届いた園舎。 3 



113.  とても手入れが行き届いた施設。 3 

114.  ｶﾗﾌﾙなﾊﾞｽが息子は大好き。 3 

115.  清潔感がありとてもきれい。 3 

116.  大矢部・佐原地区にもﾊﾞｽ停をぜひ新設してほしい。 3 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
117.  先生方のﾊｷﾊｷした姿が印象的。幼稚園の顔が見えたような気がした。 2 

118.  人気があるせいかとにかく混雑しているのが難点だが、何回行っても車で行ける（駐車場が広い）。静・動の教育。 2 

119.  先生が待っている間にすぐ手遊びしてくれたので子供も不機嫌にならずにすんだ。流石だなと思った。 2 

120.  参加してみないと先生の様子や園の雰囲気がわからないのでとても良かった。子供達がみんな楽しそう。 3 

121.  もりだくさんの一日入園で、いろんなことをしているのだなと実感。初めての時は英語に驚いた。 3 

122.  子供が泣いていたのだがどの先生も構ってくださった。作品を作る際もあまり手は出さず見守るだけなので子供の個

性を活かしてくれるのではと思った。 
3 

123.  子供の集中力を引き出す内容。 3 

124.  先生方が一生懸命で素敵。 3 

125.  教育の質が高い。 3 

126.  子供はｽﾎﾟﾝｼﾞのように吸収すると思うが親だけでは限界があると思った。 3 

127.  子供が楽しく幼稚園に入りたくなる工夫がたくさんあり、入園が楽しみ。 3 

128.  長女がお世話になっていた先生方が現在も名前を覚えていて下さり嬉しかった。 3 

129.  いつでも先生方が熱心だなと感じる。 3 

130.  先生たちの笑顔がｽﾃｷ!! 3 

公開保育(幼稚園見学)で感じられた事 
131.  体験入園では分からない本当の園の在り方がかいま見られて良い。 3 

132.  体力が有り余っているので 10 分間のﾏﾗｿﾝやｻｰｷｯﾄにとても魅かれた。その後お寺に手を合わせるのもすごく良い。 3 

133.  全員の先生方が挨拶をして下さり、先生と子供達のふれ合い方、また、子供達がとても明るく楽しく運動していて、

子供達に活気を感じた。 
3 

134.  集団生活への不安、お勉強幼稚園で良いのか?という考えが、園長先生の話を聞き見学して楽しみに変わった。 3 

135.  ｻｰｷｯﾄを見学させていただいた時、こんなにも朝から運動しているのだと感動。子供達もとても楽しそうでｲｷｲｷ、ﾊ

ﾂﾗﾂとしていたのがとても印象に残っている。 
3 

136.  年長さんが下の子を見てくれたり落ち着いた子が多く、教育方針が良いのだと感じた。 3 

137.  子供達が皆しっかりと先生の話を座って聞いていてすごい。 3 

138.  園庭の遊具はとてもﾊﾞﾗﾝｽの良いものだ。 3 

139.  子供達がいきいきしていること、園長先生のﾎﾟﾘｼｰがしっかりあって、ﾌﾞﾚてないこと。 3 

140.  子供達も先生方も元気一杯でとても雰囲気が良い。 3 

141.  英語特進ｸﾗｽの子供達はさすがにﾚﾍﾞﾙが高い。 3 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
142.  不自由を感じない程のお知らせだった。 3 

143.  特にありません。 3 

144.  運動会やたけのこ教室の体験入園のﾊｶﾞｷを送っていただいてありがとうございました。忘れる事なく参加できた。 3 

145.  ｺﾐﾒﾙでいろいろお知らせしてもらえることが安心。 3 

146.  手紙も持ち物等分かりやすく記載されていた。 3 

147.  書類を紛失した際、すぐに再送して頂き助かった。 3 

148.  日程等分かりやすかった。 3 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


